

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор комунального закладу  
«Новопокровський опорний ліцей»  
Новопокровської селищної ради  
Чугуївського району Харківської  
області



Кристина Дегтярьова

2024 року

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
філії «Старопокровська гімназія»  
комунального закладу «Новопокровський опорний ліцей»  
Новопокровської селищної ради  
Чугуївського району Харківської області  
на 2024/2025 навчальний рік

СХВАЛЕНО

педагогічною радою

Новопокровського опорного ліцею

протокол №1 від 30.08.2024

## I. Загальні засади

Організація освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти в 2024/2025 навчальному році здійснюватиметься відповідно до: Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до деяких законів України в сфері освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану» (№7325 від 28.04.2022), «Про забезпечення функціонування української мови як державної», постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988- р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»; Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 №2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за №1111/35394; Державних стандартів повної загальної середньої освіти: на рівні початкової освіти (в 1 – 4 класах) – Державного стандарту початкової освіти (затвердженого Постановою КМУ від 21 лютого 2018 року № 87); на рівні базової середньої освіти: в 5-7 класах – Державного стандарту базової середньої освіти (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 р. № 898); в 8 – 9 класах – Державного стандарту 2 базової та повної загальної середньої освіти (затвердженого Постановою КМУ від 23 листопада 2011 року №1392); Типової освітньої програми для учнів 1-2 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом О. Я. Савченко (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743, Типової освітньої програми для учнів 3-4 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом О. Я. Савченко (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743, на рівні базової середньої освіти: у 5-7 класах – Типової освітньої програми для 5 – 9 класів закладів загальної середньої освіти (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02. 2021 № 235), у 8 – 9 класах – Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04. 2018 № 405).

Мова навчання – українська.

У 2024/2025 навчальному році в Старопокровській гімназії функціонуватиме 9 класів, у яких навчатимуться, орієнтовно, 80 учнів.

## **II. Порядок вивчення окремих предметів**

Навчальний план Старопокровської гімназії містить інваріантний складник, сформований на державному рівні, та варіативний, в якому передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантного складника, спеціалізованих навчальних предметів, курсів, введення спецкурсів, курсів за вибором та факультативів, індивідуальних та групових занять, а саме:

- 5-6 класах з метою реалізації ставлення особистості до інших людей, суспільства, природи, поглиблення знання про людину та моральні цінності, правила етикету культури поведінки, удосконалення вміння проявляти толерантність, милосердя, ввічливість, чуйність введено додаткові години (по 0,5 годин) на етику;

- у 8 класі з метою формування та розвитку світоглядних цінностей, історично обґрунтованих багатокультурних, полірелігійних й освітніх знань шляхом поєднання загальних відомостей з історії України та рідного краю, конкретних православних, історичних, культурних і моральних цінностей введено вивчення спеціального курсу «Православна культура Слобожанщини» ( 1 година на тиждень);

- у 8-9 класах з метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії Української держави, рідного краю, міста Харкова введено вивчення спеціального курсу «Харківщинознавство» (1 година на тиждень) з обов'язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з даного предмета до документа про базову загальну середню освіту.

Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів, які визначені шляхом анкетування учнів з урахуванням матеріальної бази школи щодо вивчення фізичної культури:

- у 5-8-х класах – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика;

- у 9-му класі – футбол, баскетбол, легка атлетика, гімнастика.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 №462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» та від 23.11.2011 №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Предмет «Технології» в 5 класі реалізується за рахунок варіативних модулів: «Технології художньої обробки деревинних матеріалів», «Технологія побутової діяльності», 6 клас «Технології художньої обробки тонколистового металу та дроту», «Технологія побутової діяльності», 7 клас «Технології обробки деревини» «Технологія побутової діяльності» «Технології проектної діяльності»

Предмет «Трудове навчання» у 8-9-х класах реалізується за рахунок варіативних модулів:

- у 8-му класі – основи вивчення матеріалів і способів їх обробки; проектування та виготовлення виробів із металу;

- у 9-му класі – основи вивчення матеріалів і способів їх обробки; проектування та виготовлення виробів із деревини, презентація та оцінка результатів проектної діяльності; проектування та виготовлення комплексного виробу.

При визначенні варіативних модулів з трудового навчання враховано результати анкетування учнів, матеріальне та кадрове забезпечення викладання цих предметів.

Години навчальних предметів в інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться упродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 зі змінами «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» у Старопокровській гімназії поділ класів на групи не здійснюється.

Навчальні предмети інваріантної складової робочого навчального плану, курси за вибором, факультативні курси, викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

### III. Структура навчального року

Відповідно до п.п.1, 3 статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2024/2025 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня.

Відповідно до статті 15 (розділ XII) Закону України «Про освіту» структура навчального року, тривалість навчального тижня, інші форми організації освітнього процесу встановлюються загальноосвітнім навчальним закладом середньої освіти у межах часу передбаченого програмою.

В 2024/2025 навчальному році освітній процес здійснюється за семестровою системою навчання:

I семестр з 02 вересня 2024 р. по 27 грудня 2024р.;

II семестр з 13 січня 2025 р. по 30 травня 2025 р.

Впродовж навчального року проводяться канікули:

- осінні (з 28 жовтня 2024 р. по 03 листопада 2024 р.);
- зимові (з 28 грудня 2024 р. по 12 січня 2025 р.);
- весняні (з 24 березня 2025 р. по 30 березня 2025 р.).

Орієнтовна дата проведення свята «Останній дзвоник» - 30 травня 2024 року.

Дата вручення документів про освіту буде визначена додатково (в залежності від термінів проведення ДПА).

Перелік предметів \* державної підсумкової атестації визначається Міністерством освіти і науки України. Терміни їх проведення визначаються навчальним закладом та погоджуються з відділом освіти, культури, спорту та молоді Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області.

Гімназія працює в режимі п'ятиденки з двома вихідними – субота, неділя. Навчальні заняття проводяться в одну зміну з 9<sup>00</sup> до 15<sup>30</sup> і регламентуються розкладом уроків, затвердженим директором ліцею. Упродовж навчального дня проводяться дві великі перерви по 20 хвилин: з 09<sup>40</sup> до 09<sup>55</sup> та з 10<sup>40</sup> до 11<sup>00</sup>.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з відділом освіти, культури, спорту та молоді можуть прийматись рішення щодо запровадження карантину, припинення чи продовження навчального процесу з поважних причин, щодо надання учням вихідних для підготовки і проведення державної підсумкової атестації (якщо вони проводяться під час навчального процесу), щодо доцільності проведення навчальної практики та навчальних екскурсій, змінюватись структура навчального року та терміни проведення учнівських канікул.

Тривалість уроків у становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2-4-х класах – 40 хвилин, у 5-9-х – 45 хвилин.

Закінчується навчальний рік проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової та основної шкіл.

Режим роботи закладу: п'ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.

Директор комунального закладу «Новопокровський опорний ліцей»  
Новопокровської селищної ради Чугуївського району  
Харківської області



Кристина ДЕГТЯРЬОВА

Додаток 1  
 складений відповідно до Типової освітньої  
 програми для учнів 1-2 класів закладів загальної  
 середньої освіти, розробленої під керівництвом О. Я.  
 Савченко (затвердженої наказом Міністерства освіти і  
 науки України від 12.08.2022 № 743

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**1-2 класів**  
**з українською мовою навчання**

Назва освітньої галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень	
		1	2
Мовно-літературна	Українська мова. Навчання грамоти	7	
	Українська мова	-	7
	Читання	-	
	Іноземна мова (англійська мова)	2	3
Математична	Математика	4	4
Я досліджую світ (природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язбережувальна галузі)	Я досліджую світ	3	3
Технологічна	Дизайн і технології	1	1
Інформатична	Інформатика	-	1
Мистецька	Мистецтво	2	2
Фізкультурна	Фізична культура	3	3
<b>Усього</b>		<b>22</b>	<b>24</b>
<b>Варіативний складник</b>			
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		<b>1</b>	<b>1</b>
Гранично допустиме тижневе/річне навчальне навантаження учня		20/700	22/770
<b>Загальнорічна кількість навчальних годин</b>		<b>23</b>	<b>25</b>

Директор комунального закладу «Новопокровський опорний ліцей» Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області **Кристина ДЕГТЯРЬОВА**



Додаток 2

складений відповідно до Типової освітньої програми для учнів 3-4 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом О. Я. Савченко (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**3-4 класів**  
**з українською мовою навчання**

Назва освітньої галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень	
		3	4
<b>Інваріантний складник</b>			
Мовно-літературна	Українська мова	7	7
	Літературне читання		
	Іноземна мова (англійська мова)	3	3
Математична	Математика	5	5
Я досліджую світ (природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язбережувальна галузі)	Я досліджую світ	3	3
Технологічна	Дизайн і технології	1	1
Інформатична	Інформатика	1	1
Мистецька	Мистецтво	2	2
Фізкультурна	Фізична культура	3	3
		25	25
<b>Варіативний складник</b>			
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		1	1
Гранично допустиме тижневе/річне навчальне навантаження учня		23/805	23/805
<b>Загальнорічна кількість навчальних годин</b>		<b>25</b>	<b>25</b>

Директор комунального закладу «Новопокровський опорний ліцей» Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області **Кристина ДЕГТЯРЬОВА**





Додаток 3  
складений відповідно до типової освітньої  
програми для 5-9 класів закладів  
загальної середньої освіти,  
затвердженого наказом Міністерства освіти і  
науки України від 19.02.2021 № 235

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**5-7 класів**  
**з українською мовою навчання**

Назва освітньої галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень		
		5	6	7
<b>Інваріантний складник</b>				
Мовно-літературна	Українська мова	4	4	3
	Література	1,5	1,5	2
	Зарубіжна література	1	1	1
	Іноземна мова (англійська мова)	3,5	3,5	3,5
Математична	Математика	5	5	-
	Алгебра	-	-	3
	Геометрія	-	-	2
Природничка	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»/ Інтегрований курс «Довкілля»	1,5	2	-
	Біологія	-	-	2
	Географія	-	2	2
	Фізика	-	-	2
	Хімія	-	-	1
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
	Етика/Культура добросусідства/Інші курси морального спрямування	0,5	0,5	-
	Підприємництво та фінансова грамотність	-	-	-
Громадянська та історична	Інтегрований курс історії України та громадянської освіти	1	2,5	2,5
Інформатична	Інформатика	1	1	1
Технологічна	Технології	1	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	1	1	1
	Образотворче мистецтво	1	1	1
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
<b>Разом (без фізичної культури + фізична культура)</b>		<b>23+3</b>	<b>27+3</b>	<b>29+3</b>
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять		<b>2</b>	<b>2</b>	<b>1</b>
	Українська мова	1	1	-
Гранично допустиме навчальне навантаження		28	31	32
<b>Всього (без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу класів на групи)</b>		<b>24+3</b>	<b>28+3</b>	<b>29+3</b>

Директор комунального закладу «Новопокровський опорний ліцей» Новопокровської селищної ради Чугуївського району Харківської області  Кристина ДЕГТЯРЬОВА



Додаток 4  
складений відповідно до типової освітньої  
програми для 5-9 класів закладів  
загальної середньої освіти,  
затвердженого наказом Міністерства освіти і  
науки України від 20.04.2018 № 405

**Навчальний план  
для 8-9 класів  
з навчанням українською мовою**

Освітні галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень у класах	
		8	9
Мови і літератури	Українська мова	2	2
	Українська література	2	2
	Іноземна мова	3	3
	Зарубіжна література	2	2
Суспільствознавство	Історія України	1,5	1,5
	Всесвітня історія	1	1
	Основи правознавства	-	1
Мистецтво*	Музичне мистецтво	-	-
	Образотворче мистецтво	-	-
	Мистецтво	1	1
Математика	Математика	-	-
	Алгебра	2	2
	Геометрія	2	2
Природознавство	Природознавство	-	-
	Біологія	2	2
	Географія	2	1,5
	Фізика	2	3
	Хімія	2	2
Технології	Трудове навчання	1	1
	Інформатика	2	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	1
	Фізична культура	3	3
Разом		28,5+3	30+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		3	3
<b>Спецкурси</b>		<b>2</b>	<b>1</b>
Харківщинознавство		1	1
Православна культура Слобожанщини		1	
Гранично допустиме навчальне навантаження		33	33
<b>Всього (без урахування поділу класів на групи)</b>		<b>30,5+3</b>	<b>31+3</b>

Директор комунального закладу «Новопокровський опорний ліцей»  
Новопокровської селищної ради Чугуївського району  
Харківської області



Кристина ДЕГТЯРЬОВА